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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO
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Ata da 30a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato,

Estado do Piauí, realizada aos 30 (trinta) dias do mês de novembro do ano de
2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00hs, em seu edifício sede Vereador Carlino

Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo Nonato-PI,
sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e estando
presentes os senhores vereadores: Paulo Jeovane de Sousa Santos, Almir
Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da Silva, Luan Sérgio Paes Landim
Ribeiro, Waldir Ribeiro dos Santos, Luciano Macário de Castro Filho,
Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Nunes de Jesus Santos, Rosibal
Ribeiro dos Santos, Laércio Dias de Carvalho e Rony Samuel de Negreiros
Nunes. A sessão teve início com a menção pela presidência da ata da última
sessão ordinária, cuja cópia fora antecipadamente enviada pela secretaria a cada
um dos 13 (treze) vereadores, sendo colocada em votação e aprovada por
unanimidade de votos pelo plenário, sem observação. Na sequência foram
apresentadas pela secretaria a documentação e proposições a seguir: Projeto
de Lei n° 04/2023, que dá nome a uma rua no Bairro Ingazeira, na Cidade de
São Raimundo Nonato/PI, de Rua Mata Branca, de autora do vereador Laércio
Dias de Carvalho; Projeto de Resolução n° 06/2023, que dispõe sobre alteração
no Regimento Interno da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato/PI
(Resolução n° 05/2018, de 05 de dezembro de 2018), de autora da Mesa Diretora;
Projeto de Lei n° 04/2023, que institui no Calendário Oficial de Eventos do
município de São Raimundo Nonato-PI, o Dia Municipal do Mototaxista, a ser
comemorado anualmente no dia 26 de agosto de autora do vereador Paulo
Jeovane de Sousa Santos; Projeto de Lei n° 13/2023, que autoriza abertura de
crédito especial para aumento do orçamento da Câmara Municipal de autora do
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Poder Executivo Municipal; Requerimento Conjunto n° 02/2023, que solicita
dispensa do interstício regimental, de autoria do vereador Rosibal Ribeiro dos
Santos e outros e por fim, Requerimento Verbal apresentado pelo vereador

Rony Samuel, solicitando envio de moção de pesar a família do senhor Carlos

Alberto Paes Landim, irmão do ex-deputado José Francisco Paes Landim, pelo
seu recente falecimento. Após justificativa da presidência quanto a ausência do

vereador Victor Paixão, em seguida, passou-se a votação dos requerimentos
acima mencionados, os quais foram aprovados por unanimidade de votos. Na
Ordem do Dia, foram postas em primeira discussão e votação, as seguintes

proposições: Proposta de Emenda Modificativa n° 01/2023, de autoria dos

Vereadores Valdeci Soares da Silva e Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro ao
Projeto de Lei n° 08/2023 - LOA 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal,
aprovada por unanimidade de votos; Proposta de Emenda Modificativa n°
02/2023, de autoria dos Vereadores Victor Paixão Ribeiro Silveira, Katiuscia de
Oliveira Ribeiro Moraes e Valdeci Soares da Silva ao Projeto de Lei n° 08/2023,
datado de 14/09/2023 - LOA 2024, de autoria do Poder Executivo Municipal,
rejeitada por 06 (seis) votos contra e 05 (cinco) votos a favor; Proposta de
Emenda Modificativa n° 03/2023 de autoria dos Vereadores Katiuscia de
Oliveira Ribeiro Moraes, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Valdeci Soares da Silva e
Waldir Ribeiro dos Santos ao Projeto de Lei n° 08/2023, datado de 14/09/2023-
LOA 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, rejeitada por 06 (seis) votos
contra e 05 (cinco) votos a favor; Projeto de Lei n° 08/2023, que estima a receita
e fixa a despesa do município de São Raimundo Nonato-PI, em R$
140.607.294,63 (Cento e quarenta milhões, seiscentos e sete mil, duzentos e
noventa e quatro reais e sessenta e três centavos), para o Exercício Financeiro
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de 2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, acrescido da Proposta de

Emenda Modificativa n° 01/2023, supramencionada, aprovado por unanimidade
de votos; Projeto de Lei n° 12/2023, que dispõe sobre a autorização para

abertura de crédito especial para utilização dos recursos previstos na Portaria

GM n° 1.135/2023, do Ministério da Saúde, que trata do repasse da assistência
financeira complementar da União destinada ao cumprimento do Piso Salarial

Nacional de Enfermagem no Município de São Raimundo Nonato-PI, de autoria
do Poder Executivo Municipal, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n°
13/2023, que autoriza abertura de crédito especial para aumento do orçamento

da Câmara Municipal, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado por

unanimidade, após emissão de pareceres verbais favoráveis por parte da CCJ e
CFCFT; Projeto de Lei n° 12/2023, que institui no âmbito do Município de São

Raimundo Nonato/PI o Dezembro Verde, de autoria do vereador Victor Paixão
Ribeiro Silveira, aprovado por unanimidade. Projeto dè Lei n° 07/2023, que dá
nome a uma rua no Bairro Primavera, na Cidade de São Raimundo Nonato/PI,
de Rua José Severino da Silva de autoria do vereador Adilson Santos Ribeiro,
aprovado por unanimidade. Ainda, em escrutínio secreto, foram postas em
primeira votação e discussão, as seguintes proposições: Projeto de Decreto
Legislativo n° 03/2023, que dispõe sobre a concessão de título Honorífico de
Cidadania Sanraimundense ao Senhor Francisco Adriano da Silva, de autoria do
vereador Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, aprovado por 07 (sete) votos
favoráveis, 04 (quatro) contrários e 01 (um) voto em branco. Projeto de Decreto
Legislativo n° 04/2023, que dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de
Cidadania Sanraimundense ao Senhor Edson de Sousa Araújo, de autoria do
vereador Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, aprovàdo por 08 (oito) votos

c.
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favoráveis, 02 (dois) contrários e 02 (dois) votos em branco; Projeto de Decreto
Legislativo n° 04/2023, que dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de

Cidadania Sanraimundense ao Senhor José Roberto Matrangolo Busch, de
autoria do vereador Luciano Macário de Castro Filho, aprovado por 10 (dez) votos
favoráveis, 01 voto (um) contrário e 01 (um) voto em branco. Por fim, também em

escrutínio secreto e em votação única, foram aprovadas por 11 (onze) votos a
favor e 01 (um) voto contra, as Prestações de Çontas de Governo do
Município de São Raimundo Nonato, exercício financeiro de 2020, vez já
terem sido, através do Processo TC/008781/2021 e Parecer Prévio n° 105/2023
SSC, julgadas pelo Tribunal de Contas do Estado do Piauí - TCE/PI. Dando

prosseguimento, ainda na Ordem do Dia, em segunda discussão e votação,
foram aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes proposições: Projeto
de Lei n° 02/2023, que considera de utilidade pública á Associação das Amigas
da Comunidade, de autoria do vereador Valdeci Soares da Silva; Projeto de Lei
n° 04/2023, que dá nome a uma rua no Bairro Primavera, na Cidade de São
Raimundo Nonato/PI, denominada de Rua Antônio Francisco da Silva, de autoria
do vereador Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro; Projetò de Lei n° 05/2023, que
dá nome a uma rua no Bairro Primavera, na Cidade de São Raimundo Nonato/PI,
denominada de Rua Teresa Francisca da Silva, de autoria do vereador Luan
Sérgio Paes Landim Ribeiro; Projeto de Lei n° 08/2023, que estima a receita e
fixa a despesa do município de São Raimundo Nonato-Pi, em R$ 140.607.294,63
(Cento e quarenta milhões, seiscentos e sete mil, duzentos e noventa e quatro
reais e sessenta e três centavos), para o Exercício Financeiro de 2024, de autoria
do Poder Executivo Municipal, acrescido da Proposta dé Emenda Modificativa n°
01/2023; Projeto de Lei n° 12/2023 que dispõe sobre a autorização para abertura
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de crédito especial para utilização dos recursos previstos na Portaria GM n°

1.135/2023, do Ministério da Saúde, que trata do repasse da assistência
financeira complementar da União destinada ao cumprimento do Piso Salarial

Nacional de Enfermagem no Município de São Raimundo Nonato-PI, de autoria
do Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei n° 13/2023, que autoriza abertura
de crédito especial para aumento do orçamento da Câmara Municipal, de autoria
do Poder Executivo Municipal. Em segundo expediente, fez uso da palavra o
vereador Laércio Carvalho, que em sua fala inicial, disse de seu
comprometimento com a cidade de São Raimundo Nonato e a busca de soluções
para os problemas enfrentados pela comunidade, citando a questão da
segurança pública, poluição sonora e furto de animais, expressando sua
preocupação com a situação da segurança na região. Destacou sua contribuição
para melhorias dos órgãos de segurança pública no município, mencionando que
a Polícia Civil recebeu um veículo chamado "rabecão" para transportar pessoas
para o Instituto Médico Legal (IML) para exames médicos. Aléhi disso, o vereador
destaca a importância de um trabalho de inteligência e combate ao tráfico de
drogas e roubo de bens, como motos, veículos e telefones. Ele também menciona
a subtração de animais criados, como ovelhas, bodes, cavalos e vacas,
ressaltando a importância de combater esses crimes. Outra preocupação
levantada pelo vereador é a falta de fiscalização na venda de carne. Ele
argumenta que a vigilância sanitária do município deve acompanhar o
fornecimento de carne oferecida à população para garantir sua procedência. Ele
alerta sobre os riscos de consumir carne vendida por pessoas não autorizadas e
sem fiscalização adequada. Com relação aos debates è propostas relacionadas
ao Orçamento Municipal para 2024, disse da necessidade de uma orientação
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técnica de seus proponentes. E após ratificar sua preocupação com relação ao
abastecimento d’'água na região, e cobrar dos representantes políticos, como o
senador Marcelo Castro e outros, investimentos para viabilização da transposição

do Rio São Franscico para o Rio Piauí, o vereador encerra seu discurso,

reafirmando sua intermediação para instalação do balcão da CONAB no
município, através do ex-deputado Jesus Rodrigues. Em prosseguimento, o
vereador Paulo Jeovane inicia sua fala destacando a apresentação de um
projeto de lei que homenageia os mototaxistas da cidade, estabelecendo o dia
Municipal dos Mototaxistas para o dia 26 de agosto de cada ano. Ele ressalta que
discutiu o projeto com os mototaxistas e que é importante dar atenção a essa
categoria de trabalhadores. Em seguida, o vereador aborda a preocupação com
a seca que assola a região, destacando que muitas pessoas estão enfrentando

dificuldades com a falta de água. Ele ressalta o trabálho realizado pelo poder
executivo, os poderes estaduais e federais, incluindo o vice-prefeito Rogério
Castro, o deputado Castro Neto e o senador Marcelo Castro, que destinam
recursos para o município, além de destacar a importância de cobrar soluções
para o problema da seca dos representantes eleitos. Mencionou as queimadas
que acontecem no Piauí, principalmente nas áreas onde ainda não choveu, e
destaca a necessidade de recursos para a Secretaria de Meio Ambiente lidar com
essa situação, e rogando a Deus que envie chuvas para combater a seca e
encher as fontes, barragens e barreiros da região, garantindo melhores
condições de vida para a população que vive no campo. Por fim, o vereador faz
um convite para que a população participe de evento que está organizando
chamado "Churrasco Solidário" que será realizado no dia 23 de dezembro,
enfatizando que esse evento não tem cunho político e é uma forma de se
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aproximar do povo da região. Na sequência, em discurso o vereador Luan Sérgio
relata sua participação em um encontro estadual do Legislativo Municipal em Luís

Correa, onde foram abordados diversos temas relevantes para o poder legislativo
municipal. Ele destaca a importância das palestras sobre política nacional,
orçamento público, reforma tributária e a relação dos tribunais de contas com as
câmaras municipais. Além disso, o vereador aproveita para convidar a população
para os festejos religiosos do bairro de Santa Luzia, ressaltando a importância da

participação da comunidade nas festividades locais. Por fim, o vereador comenta
sobre o Hospital Regional Senador Cândido Ferraz, mencionando as melhorias
que têm sido realizadas ao longo do tempo e atual gestão, embora enfrentando

as dificuldades típicas do setor público. Ao fim, o vereador manifesta sua
estranheza em face de algumas críticas dirigidas a atual situação do hospital
regional, dizendo que até o mês de agosto, não se registrava. Em continuação,
faz uso da palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro que inicia parabenizando a
cidade vizinha de Dirceu Arcoverde, que completa 44 anos de emancipação
política, expressando sua admiração pela cidade e seu povo e espera que ela
continue crescendo e desenvolvendo cada vez mais. Em seguida, a vereadora
fala sobre uma emenda modificativa que foi apresentada, afirmando que não era
uma novidade que a minoria perderia pois sabia que a maioria era contra. Após
defender a divisão equitativa de recursos e que as secretarias tenham autonomia,
com recursos próprios, para poderem trabalhar melhor, a vereadora também
aborda a questão da violência contra a mulher, ressaltando a importância de dar
visibilidade a essa questão e de fortalecer a rede de enfrentamento. Ela
parabeniza o trabalho do vice-prefeito Rogério Castro êm busca melhorias para
o município e menciona uma ação da Secretaria de Políticas Públicas para as

Presidente Seçrétário(a) da Câmara
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Mulheres em parceria com a Secretaria de Segurança, que trará a Patrulha Maria

da Penha para a cidade a partir do dia 1o. Em relação à saúde, a vereadora cita
uma denúncia feita pelo Sindicato dos servidores municipais de que a UPA de
São Raimundo Nonato enfrenta constantemente a falta de insumos básicos,
como papel higiénico, água sanitária e material para exames. Ela defende que é

desumano trabalhar nessas condições e pede ajuda às autoridades competentes
para solucionar esses problemas. Por fim, a vereadora também destaca a
importância de instituir a Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal para
somar às ações de combate à violência contra a mulher. Em continuidade, o
vereador Rosibal Ribeiro expressou sua gratidão ao presidente e ao público
presente, destacando a importância da presença e apoio de todos. Em relação
ao próximo ano eleitoral, ele esclareceu um mal-entendido e mencionou que
futuro contexto político partidário e eleitoral, poderia interferir em aprovações de
matérias de interesse do município. O vereador ressaltou o trabalho do Secretário
Martinho Afonso na limpeza de barreiros, enfatizando a importância desse
serviço para a comunidade. Após aparte da vereadora Katiuscia Ribeiro dizendo
da necessidade de se disponibilizar a máquina da prefeitura para todos, sem
privilegiar pessoas, garantindo igualdade de oportunidades, o vereador disse do
uso de duas máquinas pelo vice-prefeito Rogério Cástro, èm troca de apoio
político na região da localidade Pé do Morro. Expressou sua gratidão à secretária
municipal de saúde por garantir o cumprimento do pisõ salarial dos agentes de
saúde e de endemias, solicitando o pagamento do retroativo para esses
profissionais. Por fim, ele informou sobre o andamento do projeto de calçamento
nos bairros Baixão da Guiomar e São José, mencionarido que metade das ruas
já foram concluídas e que o projeto será finalizado até ò final do ano. O discurso
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foi encerrado com agradecimentos ao presidente e aos presentes, ressaltando a

importância da participação de todos na construção de uma cidade melhor.

Dando prosseguimento, em discurso, o vereador Valdeci Soares mencionou que

esteve ausente na última sessão devido a sua participação no segundo encontro

Estadual do Legislativo municipal, onde teve a oportunidade de aprender e trocar
experiências com outros colegas vereadores. Destacou a importância do projeto
tão aguardado pelo público presente, ressaltando a importância de compreender
o salário base como um piso nacional e não somá-lo às gratificações dos
servidores municipais da saúde, citando decisão do STF sobre o assunto. O

vereador elogiou o vice-prefeito Rogério Castro por seu comprometimento com o
fortalecimento da agricultura local, valorizando o trabalho dos produtores rurais e

a necessidade de levar água de qualidade e auxiliar no transporte da produção,
especialmente na região de cima. Ele expressou sua preocupação com o projeto
de calçamento de algumas ruas citadas pelo colega Rosibal Ribeiro,
questionando a falta de conclusão de algumas e a priorização de outras menos
habitadas. O vereador ressaltou a importância de buscar emendas
parlamentares, mencionando seu apoio ao deputado federal Castro Neto e a
importância dos investimentos do senador Marcelo Castro no município,

.•Viç
especialmente em obras de infraestrutura. Após corroborar com as preocupações
da vereadora Katiuscia referente ao atendimento no Hospital Regional, o mesmo
gradeceu aos colegas o apoio a projeto que apresentou referente a associação
Amigas da Comunidade e reforçou seu compromisso em votar a favor dos
projetos que beneficiem a população e o desenvolvimento do município. A segui,
fez uso da palavra o vereador Luciano Filho, líder do Progressista na Casa, que
em sua abordagem inicial ressaltou o acirramento e a importância do debate

SecrêtáriotãTda CâmaraPresidente
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político e da busca por melhorias para a população. Ele reconheceu que ser
Vereador já é uma tarefa difícil, mas ser prefeito é ainda mais desafiador, vez que
se faz, é criticado e se não faz, também o é. O vereador mencionou a situação

do hospital de São Raimundo Nonato, reconhecendo que houve melhorias, mas
também apontando para suas deficiências, dizendo ser uma dinâmica natural e
comum do sistema de saúde público em todo o país, sugerindo que todos
busquem lutar por mais recursos para o hospital. Em relação à abertura de

barreiros, o vereador defendeu que isso beneficia a população e não deve ser
criticado apenas por estar próximo às eleições. Ele também comentou sobre a
escolha das ruas para serem calçadas, afirmando que a prefeita tem autonomia
para tomar essas decisões e que todas as ruas tendem a ser beneficiadas
gradualmente em face do crescimento da cidade, que disse, está se
desenvolvendo com o aumento da rede hoteleira, voos aéreos e o investimento
da classe empresarial. Por fim o vereador destacou a importância de lutar pela
economia privada e atrair mais investimentos para o município, e dizendo da
necessidade de se debater com respeito, sem enganar a população, e fazer
críticas com responsabilidade. Em prosseguimento fez uso da palavra o vereador
Nunes de Jesus Santos, que iniciou seu discurso destacando as obras de
pavimentação por toda cidade, a exemplo das referidas pelo vereador Rosibal
Ribeiro no bairro São José e adjacências, ressaltando os avanços na
pavimentação das ruas na cidade, por parte dá gestão municipal e
representantes políticos da região, bem como na melhoria dos sistemas de
abastecimento da zona rural, como a limpeza dos barreiros e a ampliação do
armazenamento de água. Referente as cobranças no setor da saúde municipal,
destacou a importância de cobrar também do senador Marcelo Castro e do
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deputado Castro Neto, ambos naturais de São Raimundo. Ele criticou as
promessas de obras feitas por candidatos durante as eleições e pediu que os
políticos citados atuassem também na melhoria doé serviços de saúde do
município. O vereador parabenizou a prefeita Carmelita e a secretária de saúde
pelo trabalho realizado no povoado Moisés, através de mutirões de saúde. Ele
também comentou sobre a atuação do vice-prefeito na aquisição de máquinas
para a região de Cima, e cobrou que a mesma iniciativa fosse tomada em outras

regiões que também precisam. Por fim, Nunes convidou todos os vereadores e o

público para seu evento, onde serão realizados shows com seis bandas. Ele
ressaltou que o evento terá segurança, iluminação e estacionamento, e que a
entrada será gratuita com uma taxa simbólica para garantir a presença de todos.
Ele encerrou seu discurso agradecendo a todos. Na sequência o vereador Waldir
Ribeiro, iniciou seu discurso agradecendo a oportunidade de estar ali e destacou
que é importante responder aos anseios do povo. Em seguida mencionou um
caso de falta de iluminação pública na zona rural do município e criticou a gestão
municipal por não resolver esse problema mesmo após vários pedidos e a falta
de autonomia do atual secretário municipal de infraestrutura responsável pela
prestação do serviço. Ele ressaltou que a prefeita pode cometer falhas e que ele
não pode se omitir ao cobrar seu cumprimento de responsabilidades, a exemplo
dos problemas graves no transporte escolar municipal, a desorganização do
trânsito no centro da cidade e a forma como o município está lidando com os
consignados dos servidores, o que ele classificou como roubo. Após criticar os
que tentam defender as falhas da gestão municipal, o vereador relatou uma
situação ocorrida na UPA, em que seu tio não foi atendido mesmo após realizar
exames. Ele presenciou diversos casos de pessoas esperando horas por
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atendimento e falta de medicamentos. Ribeiro questionou se a culpa é do
governo do estado ou do município, mas ressaltou a necessidade de uma solução
para garantir um atendimento de qualidade, dizendo que quem não reconhece a

problemática, é por que são ricos e que não precisam do serviço público. Em

relação à oposição, o vereador destacou a importância de ter vozes que
denunciam os problemas e mencionou sua participação em recente Encontro do
Legislativo Municipal em Luiz Correia, promovido pelo TCE-PI, onde ele e outros
colegas vereadores foram aplaudidos após discutir sobre o funcionamento e
importância do Aeroporto da cidade. Em continuidade, fez uso da palavra o

vereador Rony Samuel, que destacou sua participação no Seminário Cultural de
Património Brasileiro na última segunda-feira, promovido pela Secretaria de
Turismo, dizendo do importante debate que contou com a presença maciça da
comunidade quilombola e uma belíssima palestra com a Dra. Patrícia Teixeira
Campos da USP. Após destacar a grande importância do assunto, que engloba
o património material e imaterial, e que se relaciona com a história política e
pessoal de uma sociedade, o diz ter sugerida gestão municipal envolver as
escolas públicas e a comunidade nas próximas edições. Apela aos membros do
Poder Legislativo que unam esforços no sentido de resolver o problema
enfrentado pela advocacia em São Raimundo Nonato, em virtude da falta de
médicos peritos do INSS, o que prejudica a classe é a população. Destacou
também a efetivação do programa Garantia Safra em São Raimundo Nonato para
a safra 2022/2023, parabenizando o trabalho da Secretaria de Agricultura, em
especial o secretário Lobinho e sua equipe, que disse, èstão indo até as
comunidades para cadastrar e prestar assistência aos agricultores. Informou
sobre a operação carro-pipa que também está serido realizada de forma

_ / / %
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adequada no município, graças ao decreto de emergência, que está beneficiando

mais de 3.500 famílias. Ressaltou a atuação da Secretaria da Mulher no

município, que está desenvolvendo diversos programas, como o Mais Mulher e o
Qualifica Mulher, e participação na construção da Casa da Mulher Brasileira. Por
fim, após dizer da não autonomia financeira do hospital regional local, como antes
e do trabalho desenvolvido por sua esposa à frente da SAGA, com distribuição
de sementes e mudas na região, o mesmo enalteceu também a pré-campanha

’ %
de Isaías Neto, que disse, tem sido recebido de forma contagiante pela
população, afirmando que seu grupo não tem vergonha de seus aliados e orgulho
da gestão da prefeita Carmelita, defendendo a realização de uma campanha com

seriedade e debate de ideias, sem baixarias. Nas conclusões das falas, fez uso
da palavra o vereador Almir Ribeiro que inicia dizendo não ter mudado de
partido na sua vida política, para não criticar grupos a que antes pertencia, a
exemplo do colega vereador Nunes de Jesus, que antes não criticava, como
atualmente, seu ex-líder político Marcelo Castro, que disse ao longo de sua vida
pública levou obras para a região, como adutoras, quádra de esporte e outros.
Sobre as obras da atual gestão municipal, disse ter chegado o tempo de fazer,
em face do grande grupo político vencedor nas últimas eleições. Após ceder a
parte ao vereador Waldir Ribeiro, que disse da participação do senador Ciro
Nogueira no envio de muitos recursos para o município e hoje não mencionado
pela atual gestão municipal e de quatro avenidas construídas na cidade, via
emenda do senador Marcelo Castro, que disse, equivalem mais de 50 ruas
pavimentadas, o vereador fez críticas à gestão municipal em face da falta de
medicamentos em posto de saúde da comunidade Firmeza- bem como oferta
deficitária de merenda em escolas municipais da regiãò. Ao fim, após aparte do

3tario(a) iSecePresidente da Câmara
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vereador Valdeci Soares, que lembrou de implantação de adutora do São Victor,

que beneficiará mais 5 mil pessoas, com recursos de emenda do senador

Marcelo Castro, o orador finaliza seu discurso, lamentando a falta de ações da
atual gestão municipal na zona rural do município. Retomando, o senhor
presidente, após agradecer o apoio dos líderes da Casa, para aprovação de
importantes matérias em prol do desenvolvimento do município, concedeu tempo
de líder, ao vereador Nunes de Jesus, que ratificou suas críticas ao senador
Marcelo Castro, pela diminuta quantidade de obras destinadas ao município ao
longo de sua carreira política; ao vereador Rosibal Ribeiro, que questionou a
viabilidade e efetivo funcionamento da anunciada Adutora do São Victor, a

exemplo do que aconteceu com a Adutora de Engate Rápido, instalada na região
da Serra Branca, bem como dizendo não está havendo íoubo por parte da gestão
relacionado ao não pagamento dos consignados; ao vereador Waldir Ribeiro,
que ratificou sua fala anterior, com relação a ocorrência de prática de roubo por
parte da gestão municipal, quando desconta dos servidores e não repassa a
agência bancária; a vereador Katiuscia Ribeiro, que disse de sua postura
respeitosa e não omissa perante aos temas que necéssitam ser encarados no
município, lembrando de sua posição contrária a aprovação do Estatuto dos
servidores municipais, mesmo dando apoio, à época, a atual gestão; ao vereador
Valdeci Soares, que citou mais ações do senador Marcelo Castro em benefício
do município, a exemplo da UTI do Hospital Regional e da participação e
enaltecimento da atual prefeita quando da instalação da adutora de engate
rápido, referida pelo vereador Rosimar Ribeiro; ao vereador Luan Sérgio, que
cobrou o envio de mais recursos de emendas por parte do senador Marcelo
Castro e Castro Neto, votado no município e por fim ao vereador Luciano Filho,
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Presidente la Câmara

Página 14 de 15



ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO
Rua Frade Macedo, n° 1036 - Aldeia - São Raimundo Nonato-PI-Fone: (89) 3582-2101
CNPJ. 01.612.807/0001-48 e-mail: camarasaoraimundo@qmaii.com

que lembrou do contexto pandémico que motivou a instalação da UTI no
município, dizendo que São Raimundo Nonato já teve ministro da saúde, filho da
terra, bem como conclamou o empenho de todos os representantes políticos da
região que, junto ao Governo do Estado, aloquem mais recursos para melhorar a
estrutura de atendimento da UPA e Hospital Regional Senador Cândido Ferraz.
Ao fim o senhor presidente, declarou então encerrada a sessão. E sendo para
constar foi lavrada a presente que após achar-se conforcne, será então assinada
pelo seu presidente e secretário deste Poder. "tr
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